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23. Dezember 2022

Klima, lidská práva a LGBTQ humbuk, nová svatá
trojice Západu
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Od EDITORA - Náboženství byla vždy spojována s uplatňováním,

udržováním a rozšiřováním moci. Moc znamená ovládat myšlení lidí.

Děje se tak prostřednictvím odpovídajících narativů, které byly v

minulosti vždy založeny na převládajícím náboženství a nesměly být

podrobněji zpochybňovány. 

 
Křížové výpravy ve středověku byly o rozšíření moci papežů a

německého císaře. Náboženství k tomu bylo jen fíkovým listem.

Během svých výbojů s sebou kolonialisté přivedli kněze, kteří museli

obrátit místní obyvatelstvo, aby zajistili nárok nových vládců na moc.

Expanze USA a jejich vazalů je založena na stejném plánu.

Poté, co dominantní křesťanské náboženství na Západě ztratilo vliv

na myšlení a bylo jen jakousi milou tradicí, která nám přinesla

mnoho svátků, jako jsou Vánoce, stalo se pro mocné nezbytností

nové náboženství, které odpovídalo moderním podmínkám. Toto

nové náboženství Západu založené na hodnotách na jedné straně na

klimatickém podvodu (viz www.klimaschdel.net ) a na abstraktním

tahu za lidská práva. To poslední se již dávno vzdálilo původnímu

obsahu pojmu.

Původně se lidskými právy rozuměla občanská práva, která se

vztahovala ke konkrétní komunitě, tedy ke státu. 17 článků

stanovených v Deklaraci lidských práv Francouzské revoluce lze

realizovat pouze ve státním společenství.

Lidská práva Francouzské revoluce předpokládají státní strukturu s

jednotným právním systémem. Tajně a potichu se lidská práva

související s konkrétním státem stala univerzálními právy pro

všechny lidi na této planetě. Protagonisté této myšlenky si přitom

dělají univerzální, globální nárok na moc. Něco takového se může

stát v daleké budoucnosti. Na základě současné situace, která se

vyznačuje různými politickými systémy s různými tradicemi a

právními systémy, jsou taková obecná a univerzální lidská práva

jednoduše absurdní.

http://www.klimaschwindel.net/
https://de.wikipedia.org/wiki/Erkl%C3%A4rung_der_Menschen-_und_B%C3%BCrgerrechte
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Zejména z Deklarace lidských práv nelze odvodit žádné právo

emigrovat nebo imigrovat. Touha přistěhovat se do jiné země je

kompenzována právem dotyčného státu vybrat si imigranty. Toto

právo, které v konečném důsledku spočívá na suverenitě této země,

je ignorováno. Hegemon přirozeně odmítá národní suverenitu.

Ignorování suverenity vede k chaosu a anarchii, jakou nyní znovu

zažíváme. To je zjevně žádoucí!

Lidská práva, jak jsou chápána politickým mainstreamem,

se tak stávají páčidlem pro existující společenský řád v

imigračních zemích.

Totéž samozřejmě platí pro země, ze kterých pocházejí ti, kteří se

chtějí přistěhovat. Mnohé z těchto zemí byly zničeny pod rouškou

„humánní intervence“ (např. Afghánistán, Irák, Libye a Sýrie).

Hodnotový západ předpokládá soudit jiné země podle jejich

společenského uspořádání, tradice a právních systémů a svévolně je

rozdělovat na dobré a špatné „darebácké státy“. Jde o pokus vyvinout

vojenský tlak na „darebácké státy“ zvenčí i zevnitř prostřednictvím

nevládních organizací.

Cílem je prosazovat unipolární myšlenku Západu systematickou

destabilizací a následnou eliminací vlád, které se nechtějí podřídit

diktátu USA. Důsledkem jsou nekonečné války, které se zdánlivě

vedou o „svobodu“, „demokracii“ a „lidská práva“, ale ve skutečnosti

o rozšíření vlivu USA. Aktuálním příkladem toho je válka na

Ukrajině, která začala revolucí na Majdanu zinscenovanou USA.

Klimatické náboženství je obzvláště odporné. Cílem je zabránit

rozvíjejícím se zemím v ekonomickém rozvoji tím, že se budou snažit

diktovat, jaké technologie by měly používat. Ekonomika bez CO2,

tedy nejen zásobování energií, ale také například výroba oceli a

cementu, je samozřejmě mnohem neefektivnější než ekonomika

založená na konvenčních výrobních metodách. To má zacelit propast

mezi těmito zeměmi a rozvinutými zeměmi, a tak udržet jejich
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závislost na západních hodnotách. Zároveň by se zvýšila

nespokojenost obyvatel těchto zemí a tím i jejich náchylnost k

západní propagandě.

LGBTQ humbuk není nic jiného než kult nového náboženství. Místo

do kostela nebo chrámu chodí moderní člověk s vymytým mozkem

tajně, ale i veřejně ke skupinovému sexu. Normalita je odsuzována.

Každý, kdo se chová jako lesba, homofil nebo jinak nenormální,

automaticky vychází jako stoupenec nového náboženství. Stále více

se toto nové „krédo“ stává nátlakem pro všechny, kteří se chtějí stát

čímkoli ve veřejném vlastnictví, jako jsou umělci. Duhová vlajka

nahrazuje kříž jako nový symbol víry. Kdo ví, možná jednoho dne

budou Vánoce přeměněny na LGBTQ oslavu. Místo vánočního

stromku je postaven obří falus!

Podpořte prosím náš boj za svobodu a

občanská práva. 

 
Za každý dar (PayPal nebo bankovní převod)

od 10 € získáte tucet nálepek „CORONA

DICTATORSHIP? NE DĚKUJI“ poštovné

zdarma a zdarma! podrobnosti zde .

https://unser-mitteleuropa.com/spenden/
https://www.ahriman.com/de/produkt/210-bis-jetzt/ketzerbriefe-235/524
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